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Візуальна мова графічного дизайну розглядається як комунікативна 

знакова система. Комунікації з виявленням їх специфіки у графічному дизайні. 

Графічний дизайн це – специфічна галузь художньо-проектної діяльності, 

метою якої є візуалізація інформаційного середовища за допомогою засобів 

поліграфії. 

Ключові слова: графічний дизайн, візуальна мова, комунікація, візуальне 

повідомлення. 

The visual language of  «graphic design» is regarded as a communicative sign 

system. Communication with revealing their specificity in graphic design. Graphic 

design is a specific field of art and design activity, the purpose of which is to visualize 

the information environment by means of polygraphy. 

Keywords: graphic design, visual language, communication, visual message. 

Постановка проблеми. Живучи в світі де накожному кроці віуально-

комунікативна конкуренція і головною цінністю стала візуальна інформація. У 

сучасному інформаційному суспільстві значення графічного дизайну є досить 

актуальним. Тепер не лише фірми виробники, що надають послуги, конкурують 

між собою, а вони намагаються як умого більше охопити ріних сфер впливу на 

потенційного споживача. Слід зауважити, що і соціальні проблеми також 

існують у конкурентній боротьбі за увагу соціуму до себе. Насам перед 

необхідність науково-теоретичного обгрунтування поняття «графічний дизайн». 
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Аналіз останніх досліджень та отримані результати. Зупиняючись на 

проблемі візуалізації у графічному дизайні, О Черневич наголошує на 

необхідності існування «візуальної установки», зна- чення якої полягає в тому, 

що «вона робить об’єкт установки – візуальну сторону світу – важливою, 

значимою, тою, що має сенс». Дослідниця вважає, що «візуальна настанова подає 

людині світ у вигляді тексту – у цьому її значення» (дужки та знак оклику автора 

– О.Г.) [4, с. 137].  

Сучасні літературні джерела часто просто не встигають за таким стрімким 

розвитком графічного дизайну, з аналізом і описом його досягнень. 

Серед зарубіжних дослідників графічного дизайну слід відзначити роботу 

К. Ньюарка «Что такое графический дизайн?» [2, с. 21], де наводяться дефініції 

графічного дизайну та його складових, розглядаються інструменти й принципи 

дизайнерської діяльності.  

Вивчення фахової літератури з графічного дизайну показує, що поняття 

«графічний дизайн» досі залишається недостатньо вивченим. Необхідно 

зазначити, що більшість праць, присвячених даній темі, висвітлювали розвиток 

дизайну як загального явища. Для висвітлення поняття «графічний дизайн» 

необхідно розпочати дослідження з визначення деяких термінів у цій галузі. 

Мета статті. Науково-теоретично обгрунтувати сутність поняття 

«графічний дизайн» як комунікативна знакова система. 

Виклад основного матеріалу. Комунікація є одним із видів загально- го 

спрямованого зв’язку. Вона здійснюється за допомогою знаків, тексту, віуальних 

асоціацій направлених від одного об’єкта до іншого, і знаходить своє вираження 

у комунікативних актах природного та суспільного характеру.  

Комунікація єдина у своїй основі – сутність комунікації полягає у передачі 

повідомлення, як інформація цією безпосередністю не володіє [1, с. 11-14]. 

Комунікативний процес може бути як вузько направленим, коли інформація 

призначена для вузького кола, так і широко направленим, коли передача 

повідомлення призначена безлічі систем одночасно. До процесу залучається 

підмножина приймаючих систем.  
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Слід наголосити, що саме полінаправлений процес передачі повідомлень 

притаманний графічному дизайну. Сучасні літературні джерела часто просто не 

встигають за таким стрімким розвитком графічного дизайну, з аналізом і описом 

його досягнень. І сьогодні відчувається певний дефіцит наукових джерел із 

графічного дизайну, його термінології і теорії. 

Візуальна комунікація — потужний інструмент соціального управління. 

Плакат — її основний і один із найвлучніших засобів донесення інформації до 

реципієнта [3, с. 24]. Його головне завдання — презентація інформаційного 

повідомлення, по- даного в художній формі, що має інтерпретуватися 

максимально виразно та образно. Саме художня образність та новизна 

забезпечують краще сприйняття інформації. 

Принципова відмінність графічного дизайну від різновидів графіки як виду 

художньої діяльності полягає у проектному характері графічного дизайну, його 

функціонально-естетичній спрямованості на масове відтворення візуальних 

структур в сучасній комунікативній сфері. Таким чином, графічний дизайн є 

синтетичною творчою діяльністю,яка використовує сучасні засоби передачі 

інформації і базується на традиціях графічного мистецтва. 

Ефективність останньої полягає у створенні вдалої інформаційної 

концепції згідно контексту, визначенні мовної стратегії, відпрацюванні каналів 

передачі, які забезпечують результативне сприйняття інформації, аналітиці. 

Візуальна інформація високого художнього ґатунку викликає стійкі думки, 

здатні гармонізувати внутрішній світ людини й формувати нове сприйняття 

реальності.  

Висновки. Графічний дизайн є функціональною, аналітичною системою 

візуалізації інформації. Його завданням є перетворення інформації у візуальні 

зна- ки, що мають інтерпретуватися максимально виразно.  

Відповідно, візуальна мова графічного дизайну – це засіб презентації 

інформації. Повідомлення формують візуальний текст, який, разом із множиною 

інших текстів складає візуальний гіпертекст інформаційного середовища. 
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